

怀念梅西! 巴萨2连败

马大帅最快圣诞节下课?

北京时间12月2日04:00(西班牙当地时间1日21:00),2013-2014赛季西班牙足球甲级联赛第15轮一场焦点战在圣马梅斯球场展开争夺,缺少梅西的巴塞罗那客场0比1不敌毕尔巴鄂竞技,小将穆尼尼奥第70分钟绝杀。巴萨遭遇本赛季联赛首败,3分领先优势化为乌有。

西甲“三国杀”再现新高潮

“新西甲。”西班牙《马卡报》的网站在巴萨客场0:1输给毕尔巴鄂竞技之后头条这样写道,巴萨的输球让马德里人看到了曙光,另一家马德里专业体育媒体《阿斯报》的网站头条写道,“巴萨折戟毕尔巴鄂:马竞追平,皇马只差3分。”

本赛季西甲至此已经没有不输球的球队了,巴萨和马德里竞技都是13胜1平1负积40分,巴萨比马竞多2个净胜球而排名第一,皇马12胜1平2负积37分排名第三。尽管巴萨已经连续53轮排名西甲榜首,追平了皇马1986-1987年创造的纪录,但原本领先马竞3分,领先皇马6分的优势被缩小,让人们看到了西甲新的格局将出现。

西甲一枝独秀,两强追赶的局面随着巴萨的输球离去,取而代之的是三强争霸。马竞本赛季15场打进了40球,只比巴萨少2球,丢球9球和巴萨一样,积分和巴萨一样,他们已经展现出了与巴萨、皇马争冠的能力,特别是在伯纳乌球场

爆巴萨6大佬不满主帅

从阿姆斯特丹到毕尔巴鄂,巴萨的客场两连败似乎证实了一点,这台过去人们已经习以为常的足球机器突然发生了故障,而且问题来自机器内部。球员老化、水平下降、缺乏和谐,西班牙《世界报》记者胡立安·路易斯撰文指出,如果一切朝着更坏的方向发展,很可能接下来加泰罗尼亚球队就会等来主帅马尔蒂诺冬季离开的恶果。

路易斯透露,诺坎普更衣室正在弥漫着对“塔塔主义”的质疑。包括皮克、普约尔、布斯克茨、伊涅斯塔、佩德罗和哈维在内的西班牙国脚们都不喜欢阿根廷人带来的全新执教思路。其中,球队队长普约尔甚至在欧冠输给阿贾克斯后直言“这一套在欧洲的客场行不通”。他们认为,马尔蒂诺之所以能够成为球队主帅的人选,不是因为有多少能力,而是因为他是梅西父亲的偶像,并来自“跳蚤”家乡母队纽维尔老男孩。换句话说,塔塔就是梅西手中的溜溜球,唯一的作用就是和球队的阿根廷帮形成互相保护的作用。他的足球很原始、老化,甚至不切实际的安于被动,因此在过去半年里,巴萨球员们失去了对足球的热情、紧张感和自信。

在对俱乐部高层的一些决策上,巴萨更衣室的西班牙帮同样感到不满。他们认为,罗塞尔高层并不足够重视伊涅斯塔这样功勋球员的续约工作,却飞快的和苏比萨雷塔这样在转会市场和球队建设上毫无能力的平庸者完成了续约。此外,

综合



FIFA服软请C罗出席金球颁奖礼

随着FIFA改变金球奖投票日期,C罗已经成为夺奖最大热门,而之后的一系列细枝末节,包括投票日截止的当天布拉特手持C罗T恤亮相,似乎都在暗示C罗将在明年1月捧起金球。

日前,《阿斯报》副主编马塔亚纳在自己的博客中写道:“FIFA已经通过信件的方式向皇马俱乐部提出要求,希望皇马能确保C罗出席金球奖颁奖礼。”

除此之外,国际足联还在信上提到希望在颁奖之前,能安排一次C罗同FIFA主席布拉特的会面,以便解除误会,缓解两人之间紧张的关系。马塔亚纳透露说,C罗是因为之前布拉特的嘲讽才不出席颁奖礼的。如此一来,如果皇马无法确保C罗出席颁奖礼,是否C罗就无法夺得金球奖了呢?

网体

巴西“灵媒天后”宣判祖国“死刑”

作为2014年世界杯足球赛的东道主,巴西球迷在明年7月可能会无比失望,因为巴西“灵媒天后”玛西娅·费尔南德斯1日预言说,明年世界杯夺冠的不是巴西队,而是德国队。

近日,在巴西圣保罗市郊举办了一个神秘主义博览会,该活动吸引了超过4万人前来参加。而费尔南德斯作为人气极高的灵媒在这次博览会上非常确定地表示——“德国将会赢得胜利”。

巴西著名的占卜师塞丽娜·萨尔加的预言委婉模糊,不过还是稍微给人们带来了一些安慰:“我想巴西会赢得世界杯,有这种可能性。”她同时表示,届时巴西夺冠的障碍将来自桑巴军团的传统强敌,比如德国、意大利和阿根廷队。
新华社

相隔一月再传喜讯 镇江体彩达人又中“排列5”30万元大奖

继今年10月喜中“排列5”80万元大奖以后,时隔一个月,这位体彩达人又中“排列5”30万元大奖。12月1日,第13328期体彩“排列5”玩法全国中出18注头奖,江苏中出了7注,其中3注被镇江市丁卯桥路127号的11001体彩销售站点彩民张先生揽获,奖金高达30万元。

据中奖站点销售员林女士介绍,这位中奖彩民张先生(化名)是体彩排列5玩法的忠实粉丝,基本每期都买。在10月份的时候他就凭借着守号中得了80万元的大奖。中奖后,张先生还继续购买“排列5”,近期他对“9 0 1 9 2”这个号码非常看好,因为有了上次坚持守号中奖的经历,所以他这次还是继续守号,终于在12月1日,张先生再次擒获了排列五30万元的大奖。

12月2日上午,张先生来到镇江市体育彩票管理中心领取了奖金。领完奖后,张先生介绍自己的购彩经历,原来他是一位忠实的体彩爱好者,彩龄已有十余年。他表示购买体育彩票就是奉献爱心,而且不断给自己带来惊喜,今后还将继续购买体育彩票,用实际行动支持体育事业和公益事业的发展。

(体彩)